
 
 

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

Ιεράπετρα, 21 Νοεμβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ιεράπετρας του Ε.Ε.Σ. 

 

Υγειονομική κάλυψη Παγκρήτιον Αγώνων Στίβου "ΚΒ' Νεστόρεια από 
εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ιεράπετρας του Ε.Ε.Σ. 

Υγειονομική κάλυψη των Εθελοντών Σαμαρειτών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ 

Ιεράπετρας, στους Παγκρήτιους Αγώνες Στίβου "ΚΒ' Νεστόρεια", που διοργάνωσε η 

Ιερά Μητρόπολη Ιεραπύτνης και Σητείας σε συνεργασία με τον Δήμο Ιεράπετρας και 

τον Γυμναστικό Σύλλογο "Λιβυκός", την Κυριακή 27 Οκτωβρίου 2024, ημέρα μνήμης 

του Αγίου Μάρτυρος Νέστορος, προστάτη των αθλητών.  

Εθελοντές Σαμαρείτες του Π.Τ.Ε.Ε.Σ, βρίσκονταν κατανεμημένοι σε σταθμούς Πρώτων 

Βοηθειών προς διευκόλυνση των αθλητών που συμμετείχαν στον «Ευγένειο δρόμο - 

10χλμ» στην πόλη της Ιεράπετρας.  Παράλληλα, πραγματοποιήθηκαν κι άλλα 

αθλητικά αγωνίσματα, τα οποία διεξήχθησαν στο Παραλιακό Δημοτικό Στάδιο 

Ιεράπετρας, όπου στήθηκε ο κεντρικός υγειονομικός σταθμός Πρώτων Βοηθειών.  

Οι εθελοντές μας, επενέβησαν καίρια και αποτελεσματικά όπου χρειάστηκε, 

επιβεβαιώνοντας την άριστη εκπαίδευσή τους.  

 

Επιχείρηση ανεύρεσης 17χρονων αγνοουμένων από εθελοντές Σαμαρείτες του 

Περιφερειακού Τμήματος Ιεράπετρας του Ε.Ε.Σ. 

Αίσιο τέλος είχε η επιχείρηση ανεύρεσης δύο ανήλικων παιδιών στην περιοχή της 

Ιεράς Μονής Παπλινού στην Ιεράπετρα. Οι Εθελοντές Σαμαρείτες του Π.Τ. Ιεράπετρας 

του Ε.Ε.Σ., ειδοποιήθηκαν από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Ιεράπετρας, αργά το 



βράδυ του Σαββάτου 19 Οκτωβρίου 2024, για συνδρομή στην επιχείρηση ανεύρεσης 

των δύο 17χρονων, η οποία βρισκόταν σε εξέλιξη.  

Εθελοντές Σαμαρείτες-Διασώστες του Π.Τ.Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας, άρτια εκπαιδευμένοι και 

εξοπλισμένοι, κινητοποιήθηκαν άμεσα, έπειτα από τις απαραίτητες υπηρεσιακές 

εγκρίσεις και μετέβησαν στο σημείο, έτοιμοι να συνεισφέρουν στο έργο της 

Πυροσβεστικής και να παράσχουν Πρώτες Βοήθειες.  

Η επιχείρηση ολοκληρώθηκε το ίδιο βράδυ, με τον εντοπισμό και τον απεγκλωβισμό 

των παιδιών από τους Πυροσβέστες. Οι Εθελοντές μας, αφού εκτίμησαν την 

κατάσταση και αντιμετώπισαν σε πρωτοβοηθητικό επίπεδο τους τραυματισμούς, 

παρέμειναν στο σημείο για να παραδώσουν στο ΕΚΑΒ τους δύο 17χρονους, ώστε να 

ακολουθηθούν οι απαραίτητες προληπτικές εξετάσεις στο Γενικό Νοσοκομείο – 

Κέντρο Υγείας της Ιεράπετρας.  

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας, συνεχίζει να προσφέρει ανιδιοτελώς όπου 

υπάρχει ανάγκη, με επίκεντρο πάντα τον άνθρωπο.  

 

Συμμετοχή του Περιφερειακού Τμήματος Ιεράπετρας του Ε.Ε.Σ. στις 

εορταστικές εκδηλώσεις της Επετείου της 28ης Οκτωβρίου 

Συμμετοχή του Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Ιεράπετρας 

στις εορταστικές εκδηλώσεις της 28ης Οκτωβρίου.  

Ο Ελληνοϊταλικός πόλεμος του 1940 αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της 

μακρόχρονης ιστορίας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Σαμαρείτες 

τραυματιοφορείς και Εθελόντριες Αδελφές Νοσοκόμες, προσέφεραν τις υπηρεσίες 

τους, στους μαχόμενους στρατιώτες από την πρώτη στιγμή, ανιδιοτελώς και χωρίς 

διάκριση.  

Σήμερα, οι εθελοντές, συνεχίζουν να είναι στην πρώτη γραμμή υποσχόμενοι πίστη 

στο ανθρώπινο ιδεώδες. 

 



Συμμετοχή του Περιφερειακού Τμήματος Ιεράπετρας του Ε.Ε.Σ. στην δράση 
ευαισθητοποίησης για τον καρκίνο του μαστού "Δώρισε μαλλιά.. δώσε 

ελπίδα.."                                   

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η δράση ευαισθητοποίησης για τον καρκίνο του 

μαστού "Δώρισε μαλλιά.. δώσε ελπίδα..", η οποία έλαβε χώρα την Δευτέρα 18 

Νοεμβρίου 2024 στην Κεντρική Πλατεία της Ιεράπετρας, με την στήριξη του Δήμου 

Ιεράπετρας.  

Η δράση "Δώρισε μαλλιά.. δώσε ελπίδα..", οργανώθηκε από τον Σύλλογο Ατόμων με 

Αναπηρίες Γονέων και Φίλων Ιεράπετρας "Γεώργιος Σουργιαδάκης", ένωσε τέσσερις 

Συλλόγους, διεκπεραιώθηκε αφιλοκερδώς από 17 Κομμωτήρια της Ιεράπετρας και 

ήταν αφιερωμένη στο Σύλλογο Καρκινοπαθών Φίλων και Εθελοντών Ν.Λασιθίου 

«Στηρίζω».  

Η δράση αφορούσε στη δωρεά μαλλιών μαθητριών και πολιτών, τα οποία θα 

σταλθούν σε μορφή πλεξούδας στο «Άλμα ζωής», στον Πανελλήνιο Σύλλογο Γυναικών 

με καρκίνο του μαστού και στο Σύλλογο «Ορίζοντα», με σκοπό να δημιουργηθούν 

περούκες για γυναίκες ασθενείς με καρκίνο που βρίσκονται σε χημειοθεραπεία. Κατά 

τη διάρκεια της δράσης πραγματοποιήθηκαν παρεμβατικές ομιλίες από τον Πρόεδρο 

του Περιφερειακού μας Τμήματος Ιατρό κύριο Ανδρέα Μαμαντόπουλο και την 

Ψυχολόγο κυρία Ελευθερία Βογιατζή.  

Εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ιεράπετρας του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού και των τριών Τομέων (Υγείας, Σαμαρειτών-Διασωστών, Κοινωνικής 

Πρόνοιας), ανέλαβαν την υγειονομική κάλυψη της εκδήλωσης, μεριμνώντας για την 

ασφαλή διεξαγωγή της.  

 

 


